

БЕОГРАД, НОВИ САД - Потпредседник СНС Марко Ђурић поручио је данас Весни Пешић да је, обећавајући председнику Александру Вучићу на твитеру "цев у главу", још једном доказала да је неодговорни политички екстремиста, а никако представник такозване грађанске Србије.



**Vesna Pesic** @vestoma\_Tomy · 45s

Hajde bre da vas vidim šta ćete kad se proglasi doživotnim predsednikom. Dok tviteraši bezbrižno tviterišu. O tome ne mislite. Eno ga Putin baš to radi. Ako Brnabićka da ostavku, da znate - sprema se doživotni Vučić. E, nema tu bojkota,

"Оваква терористичка реторика некадашње лидерке ДОС-а сведочи да ни она ни њени политички савезници нису никада били борци за нормалну и уређену Србију, већ најобичнији ловци на новац и привилегије", навео је Ђурић у саопштењу.



1



Сада, истиче функционер СНС, када више немају могућности да отимају од нашег народа и да се међусобно распоређују по дипломатским представништвима, више немају ни разлога да глуме демократе, већ показују своје право лице.

"Срам је било"! поручио је Ђурић Весни Пешић.

Она је, у међувремену обрисала тај твит, у коме је, тврдећи да Александар Вучићу хоће да се "прогласи доживотним председником" и да "Путин баш то ради", написала: "Ако Брнабићка да оставку да знате - спрема се доживотни Вучић. Е нема ту бојкота, само цев у главу...".

## **Гојковић: Позив на убиство - кривично дело**

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић најоштрије је осудила као застрашујуће претње Весне Пешић упућене Вучићу и позвала надлежне да хитно предузму мере у складу са законом.

"Позивањем на убиство председника Републике Србије не само да је скандалозно и недопустиво већ представља и кривично дело.

Ово је још један показатељ наставка политике насиља и изазивања хаоса, коју Ђилас, Обрадовић и Јеремић и њихове присталице промовишу", изјавила је Гојковић.

Она је истакла да политика линча, вешала, позива на убиство не сме да се толерише и допушта и заслужује осуду читавог друштва, саопштено је из парламента.

Гојковић је навела да је Србија демократска земља у којој свако има слободу говора, али нико нема право да позива или подстрекава на убиство председника државе.

"Уверена сам да наши грађани не желе Србију у којој се упире "цев у главу" председнику, не желе Србију вешала и хаоса, већ нормалну и уређену Србију која се развија и напредује", поручила је Гојковић.

Она је позвала надлежне органе да хитно и одлучно предузму мере у складу са законом и јасно покажу да се овако понашање, позивање на убиство председника, не сме толерисати.

## **Михајловићева осудила нове претње председнику Србије**

Потпредседница Владе Србије и чланица Председништва Српске напредне странке (СНС) Зорана Михајловић осудила је данас нове претње упућене председнику Вучићу.

"Скандалозно је да неко ко је толико дуго био у политици, као што је Весна Пешић, користи свој утицај у јавности да пошаље поруку 'нема ту бојкота, само цев у главу'. То није само говор мржње, него и позив на физички обрачун с председником Србије, и то пошто је сама исконструисала непостојећу намеру председника да се 'прогласи доживотним председником'", рекла је Михајловићева у саопштењу за јавност.

Она је истакла да "политика треба да буде надметање различитих програма и визија, у којој грађани бирају, а не борба на живот и смрт у којој се политичко неслагање претвара у отворену мржњу и позиве на убиство политичких противника".

### **Стефановић: Да реагује тужилаштво**

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је данас да скандалозни и срамни позиви на убиство председника Вучића, нажалост, нису новина нити се први пут чују од опозиционе, Ђиласове коалиције, и оних људи који их подржавају.

"Поред чињенице да се јасно види како би се они понашали према људима који мисле другачије, овакав позив представља и тешко кривично дело и надлежна тужилаштва би требало да реагују", рекао је за "Информер" министар.

Стефановић додаје и да су, по свему судећи, ови срамни поступци вероватно неизговорени део Ђиласовог програма, који је недавно представио.

### **Вулин: Позив на убиство стварање атмосфере насиља**

Позив на убиство је кривично дело осим када тражите смрт Александра Вучића. До кад ће бити тако, упитао је данас министар одбране Александар Вулин.

"Весна Пешић воли о себи да говори као пацифисти, којој је свако насиље страшно, осим када има прилику да позове на насиље међу Србима. Овакви позиви служе да се створи атмосфера насиља и мржње и да позив на убиство Вучића постане легитимна идеја и решење за сваки проблем", изјавио је Вулин.

Он је оцено да се "тако лудацима дају идеја и подстицај, а политичарима и тајкунима, нарко дилерима и криминалцима политичко оправдање за нападе и организацију насиља".

"Није Весна Пешић прва из партија ДОС која тражи Вучићеву смрт и позива на грађански рат, али морала би бити прва која је то изговорила и није прошла без казне за позив на убиство и сукоб. Позив на убиство је кривично дело осим када тражите Вучићеву смрт, до кад ће бити тако?", упитао је министар одбране и председник Партије социјалиста.

### **Вучевић: Деменција је озбиљна болест**

Потпредседник СНС и градоначелник Новог Сада Милош Вучевић прокоментарисао је скандалозни твит некадашње чланице ЛДП.

"Председнику би "цев у главу", странке које излазе на изборе биле би као "овце на клању". Смита вам успешна Србија, госпођо Пешић? А какву пустош сте Ви оставили? Деменција је озбиљна болест. Жалим Вас", навео је Вучевић, реагујући на став који је ова социолошкиња изнела на свом твитер профилу.

**Видети још:**

[Твит Весне Пешић окарактерисан као "позив на убиство Вучић", она негира претње](#)

(РТВ-Танјуг-Фонет)